
 
 
PROYECTO OPINA 

1. En relación a la agenda cultural 

Pregunta 2025 2024 2023 2022 2021 

Valoración de la Agenda Cultural y Social como herramienta de difusión 8,33 8,15 8,14 8,33 7,78 

Valoración de la imagen de la Agenda Cultural y Social  8,11 7,97 8,01 8,10 7,62 

Valoración de la Agenda Cultural y Social en relación a su proyección en web y redes sociales 8,03 7,90 7,87 7,93 7,50 

 

  

7

7,2

7,4

7,6

7,8

8

8,2

8,4

2025 2024 2023 2022 2021

Valoración de la Agenda Cultural y Social como herramienta de difusión

Valoración de la imagen de la Agenda Cultural y Social

Valoración de la Agenda Cultural y Social en relación a su proyección en web y redes sociales



 

 

2. En relación a la programación cultural 

Pregunta 2025 2024 2023 2022 2021 

Valoración global de la programación de la UCA  7,97 7,85 8,13 8,24 7,49 

Valoración de la programación cultural de la UCA en relación con otras entidades de la provincia 8,17 7,99 8,09 8,20 7,49 
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3. Grado de participación y satisfacción 

Pregunta 2025 2024 2023 2022 2021 

Grado de participación personal en estas actividades 6,60 6,38 6,68 6,69 5,99 

Grado de satisfacción personal ante la oferta cultural de la UCA 7,74 7,61 7,84 7,95 7,31 
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4. En relación a nuestras líneas de programación cultural 

Pregunta 2025 2024 2023 2022 2021 

Programación musical: Campus Rock, Campus Jazz… 8,27 8,02 8,00 8,16 7,47 

Campus Cinema 8,14 8,12 8,05 8,14 7,55 

Programas Estacionales: Cursos de Verano de Cádiz y San Roque, Cursos de Otoño de Jerez y 
Algeciras 

8,35 8,25 7,93 8,00 7,62 

Exposiciones: Kursala y sala de exposiciones del Campus de la Asunción de Jerez. 8,44 8,43 7,78 7,80 7,20 

Programa teatral de la UCA 8,12 8,04 7,63 7,63 7,09 

Presencias Literarias en la Universidad de Cádiz 8,13 8,01 8,04 8,04 7,42 

Escuelas: Fotografía, Cine, Música Moderna y Jazz, Danza, Flamenco / Cursos 8,30 8,29 8,28 8,13 7,74 

Producciones propias: Coral y Orquesta UCA y Phersu Teatro 8,39 --- --- --- --- 

Observatorio cultural / Revista PERIFéRICA 8,34 8,32 7,99 8,06 7,60 
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5. En relación al Servicio de Extensión Universitaria 

Pregunta 2025 2024 2023 2022 2021 

Cuando ha tenido que contactar con nosotros el servicio ha sido... 8,83 8,69 8,41 8,53 8,10 

Valore el papel del SEU como promotor de la creación. 8,38 8,26 8,06 8,09 7,60 

Estime el papel del SEU como difusor del pensamiento.  8,31 8,20 8,01 8,00 7,48 

Valore el papel del SEU como herramienta de acceso a la cultura. 8,38 8,29 8,19 8,18 7,73 

¿Cómo evaluaría la aportación del SEU al currículum cultural del estudiante? 8,40 8,29 8,06 7,89 7,57 
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Cuando ha tenido que contactar con nosotros el servicio ha sido...

Valore el papel del SEU como promotor de la creación.

Estime el papel del SEU como difusor del pensamiento.

Valore el papel del SEU como herramienta de acceso a la cultura.

¿Cómo evaluaría la aportación del SEU al currículum cultural del estudiante?



 
 
 
 
 

Pregunta 2025 2024 2023 2022 2021 

Número de encuestas anónimas 857 815 610 357 706 
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